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KULTÚRPROGRAMOK

Paradise Bay

Málta egyik leglátványosabb strandja , amely a szigetek 
legtávolabbi északi pontján található, A strandhoz száz lépést kell 
megtenni, mielőtt elérjük a félreeső, kis homokos strandot. A 

lefelé tartó hosszú lépcsősor megéri az ereszkedést.



KULTÚRPROGRAMOK

3 Cities by Night Tour (Vittoriosa, Senglea & Cospicua)
A három város nem más, mint a Nagy Kikötővel szemközt elhelyezkedő középkori erődítmények: Birgu
(Vittoriosa), Senglea (Isla) és Bormla (Cospicua). Ezek voltak az első erődített városok, amelyeket a 
Szent János lovagok a kikötő védelmében építettek, amikor 1530-ban a szigetre érkeztek.

Senglea csúcsán, a falakon találjuk a képeslapokról, prospektusokból jól ismert kis őrtoronnyal ezt a 
közparkot, a Gardjola Gardens



KULTÚRPROGRAMOK
Gozo:
Gozo szigetére a máltai Cirkewwa városából induló komppal juthatunk el, ami átvisz minket az Mgarr nevű
tengeri kikötőbe. Victoria Gozo fővárosa, történelmi központja a citadella. A citadellát Szent János lovagjai 
építették újjá, miután a középkori falakat 1551-ben a törökök lerombolták. A hatalmas erődített városfalak 
arany kövei rózsaszínes-okker árnyalatban ragyognak a napfényben. Gozo szigetének leghíresebb és 
legfotózottabb része az Azúr ablak a Dwerja öbölben. 2017 március 8-án a gyors, természetes 
erózió hatására meggyengült Azúr Ablak egy vihar alkalmával összeomlott.



KULTÚRPROGRAMOK
Full Day Malta Tour
 Marsaxlokk: A város régi formájában megőrzött 

kikötőjével és csónakjaival az ország egyik 
legkeresettebb látványossága, A népszerű turista
központ,Marsaxlokk leginkább a mindennapos
szabadtéri piacáról híres.

 Rabat: A város fő nevezetessége a nemzeti örökségnek számító Szent Pál 
katakombák, mely ókori római temetkezési hely.



KULTÚRPROGRAMOK
Full Day Malta Tour
 Blue Grotto: Málta déli sziklameredélyeinél lévő különleges tengeri 

barlang, a Blue Grotto, azaz a Kék Barlang. Motorcsónakra szálltunk 
és behajóztunk a barlangba, mely színével tényleg rászolgál nevére.

 Hagar Qim: Egy újkőkorszaki megalitikus templomegyüttes romja
Máltán, Qrendi község határában a sziget déli partján. Az évezredekig 
eltemetett templomot 1647-ben találták meg újra. Nevének jelentése
álló kövek, ugyanis feltárása előtt a tetején álló halomból csak a
legnagyobb kövek csúcsai álltak ki.



KULTÚRPROGRAMOK
Comino & Blue Lagoon
A Blue Lagoon Málta egyik legszebb fürdőhelye. A lagúna nyugodt, kristálytiszta vize az ég ciánkékjét 
tükrözi a tiszta fehér homokos tengerfenéken. Ez a hosszú, keskeny öböl sziklákkal és néhány kisebb 
homokterülettel körülvéve egy természetes úszómedence, amely tökéletes lebegéshez, csobbanáshoz, 
sznorkelezéshez, búvárkodáshoz vagy egyszerűen csak pihenéshez.



KULTÚRPROGRAMOK
Popey Village, Mellieha Bay
Popeye Village egy erre a célra épített filmes falu, amelyet egy kis attrakciós vidámparkká alakítottak át, 
rusztikus és rozoga faépületek gyűjteményéből áll. Az 1980 -as Popey című zenés játékfilm 
készítéséhez készült. 

A Mellieha -öböl partján egy nagy homokos strand található. A víz kristálytiszta, mozdulatlan. Általában 
szélcsendes.

https://en.wikipedia.org/wiki/Live-action


KULTÚRPROGRAMOK
Valletta
Az EU legkisebb fővárosa. Valletta parkja az Upper Barrakka Gardens hatvan méterrel 
magasodik a tenger fölé, ahova a túlpartról komppal érkezők legegyszerűbben a Barrakka
lifttel juthatnak fel 25 másodperc alatt. A kert 1661-ben épült boltívsorával pazar kilátást
kínál a kikötőre (Grand Harbour), valamint a túlpartról benyúló Három Városra. A szigeten
fejtett mészkőből készült épületek nem minden esetben vannak makulátlan állapotban, amire 
azonban nagyon ügyelnek, hogy az ajtók és klasszikus máltai fa erkély rendben legyen.
Naponta kétszer megtöltik az ágyúsor egyik ágyúját és durrantanak egyet a kikötőbe.
A széles sétálóutcák félsziget hosszirányába egymás mellett párhuzamosan futnak, míg a kisebb, 
meredek, lépcsős keresztutcák ezekre merőlegesen.



KULTÚRPROGRAMOK
Valletta
A Szent Elmo erődöt 1552-ben építették a lovagok Valletta kikötőinek védelme 
érdekében.
A Nagymester Palota egykor a Szent János Lovagrend székhelye volt, 
a brit uralom alatt a kormányzó palotájaként működött, napjainkban pedig a palota 
ad otthont a máltai elnök hivatalának.
Szent János-társkatedrális egy hihetetlenül díszes templom Vallettában. 
1577-ben készült el és a Szent János-rend védőszentjének tiszteletére kapta a nevét.
Az épület Európa egyik legnagyobb barokk temploma.

Auberge de Castille: ma a miniszterelnök palotája
A parlament épületét 2011 és 2015 között építették, amely magában foglalta egy új Városkapu
megépítését és a Királyi Operaház romjainak szabadtéri színházzá alakítását is.



GOODBYE MALTA

Készítette: Németh Andrea


